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Hoogwater in Nederland 

38 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Drinkwater is schaars, omdat er productiemiddelen opgeofferd moeten 
worden om drinkwater te produceren. 

39 A 

40 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 16,572 mld

14 jaar
 = € 1.183.714.286

41 maximumscore 1 
(1) solidariteitsbeginsel 
(2) profijtbeginsel 

indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 

42 maximumscore 2 
voorbeeld van een juist voordeel: 
• Het bedrag te betalen aan sociale uitkeringen kan dalen 1 
voorbeeld van een juiste toelichting: 
• Het Deltaprogramma kan extra banen opleveren, waardoor er minder

werklozen kunnen zijn 1 

43 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
Op de begroting van € 259,6 miljard wordt € 1,2 miljard gereserveerd voor 
het Deltaprogramma.  

Dit is: € 1,2 miljard
€ 259,6 miljard

 × 100% = 0,5% van de totale uitgaven in de 

Miljoenennota. 

Opmerking 
Let op: doorrekening vanuit vraag 40 kan ook juist zijn. 
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